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На крају још једне успеш-
не године желим да вам зах-
валим на доброј сарадњи, 
подршци и доприносу да наш 
Савски венац буде још лепше 
и уређеније место за живот. 
Осим реализације важних ин-
фраструктурних пројеката, као 
што су реконструкција Савске 
и других саобраћајница на на-
шој општини, обнове фасада и 
стамбених улаза, за мене је од 
изузетног значаја реализација 
пројеката који покрећу српску 
економију, међу којима су об-
нова комплекса „Ложионица”, 
реконструкција зграде старе 
Поште на Савском тргу и из-
градња новог моста на Сави, 
а када томе додамо и рекон-
струкцију Хале 1 Београдског 
сајма, јасно је да ће Савски ве-
нац постати епицентар култур-
ног живота наше престонице. 

Претходних година Београд 
је доживео значајну трансфор-
мацију, а општина Савски ве-
нац у томе предњачи. „Београд 
на води”, као највећи развојни 

Поштовани грађани, 

Скупштина ГО Савски венац

На седмој седници Скупштине ГО Савски венац, одржаној 8. септембра 2025. године, Скупштина је доне-
ла одлуке о престанку мандата одборника Скупштине Градске општине Савски венац, са изборне листе 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – САВСКИ ВЕНАЦ СУТРА (Ивица Дачић – Социјалистичка партија Србије – СПС; Милан 
Кркобабић – Партија уједињених пензионера, пољопривредника и пролетера Србије – Солидарност и правда 
– ПУПС – Солидарност и правда; др Војислав Шешељ – Српска радикална странка – СРС; Милица Ђурђевић 
Стаменковски – Српска странка „Заветници” – Заветници; Милош Вучевић ‒ Српска напредна странка – СНС), 
те је потврдила мандате одборника са исте изборне листе.

Одборници су донели Решење о давању сагласности за расписивање и спровођење конкурса за имено-
вање директора Установе културе Дечји културни центар „Мајдан”, након чега им је изложен Извештај о извр-
шењу Одлуке о буџету Градске општине Савски венац за период јануар–јун 2025. године.

ОДРЖАНА СЕДМА СЕДНИЦА  
СКУПШТИНЕ ГО САВСКИ ВЕНАЦ

пројекат, који је променио сли-
ку не само Савског венца већ 
и читавог Београда и Србије, 
учинио је да најзапуштенији 
део наше општине буде прет-
ворен у најлепши и најмодер-
нији део престонице.

Сви ови пројекти имају 
огроман значај за културу, 
традицију и идентитет гра-
да и општине и представљају 
важну основу за највећу свет-
ску изложбу ЕXPO 2027, чиме 
ће Београд представити обим 
и значај једног од највећих 
развојних пројеката у овом 
делу Европе.

Захваљујући деценијској 
успешној сарадњи, трудили 
смо се да Општину учинимо 
што бољим сервисом, који на 
најбољи могући начин може 
да одговори на потребе својих 
становника и заједно смо ус-
пели у томе. Зато желим да и 
у наредној години наставимо 
заједно да развијамо и уна-
пређујемо општину коју воли-
мо и којом се поносимо, јер 
пред нама су важни пројекти, 
који ће допринети још квали-
тетнијем животу на Савском 
венцу. 

Следећи добру праксу наше 
деценијске сарадње, разго-
вори са грађанима остају мој 
приоритет, а ваше иницијативе 
главни покретач раста и раз-
воја Савског венца.

Милош Видовић,
Председник ГО Савски венац
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„Београд на води“ отвара врата најмлађима који ће своје школске дане провести 
у новоизграђеном образовно-васпитном кампусу у оквиру најзначајнијег 

регионалног развојног пројекта

   ИЗГРАЂЕНА НОВА ДРЖАВНА ОСНОВНА ШКОЛА И ВРТИЋ НА САВСКОМ ВЕНЦУ

На територији општине Савски венац изграђен је нови образовно-васпитни комплекс у оквиру пројекта „Бе-
оград на води”, који обухвата државну основну школу и вртић под истим називом - „Исидора Секулић” . Овај 

савремени објекат подигнут је са циљем да одговори на потребе све већег броја породица у централном делу 
града и обезбеди најбоље услове за развој, учење и образовање деце.

Током завршне фазе изградње, објекат је обишао министар финансија Синиша Мали, који је том приликом 
изјавио:

„Ово је једна од најмодернијих школа у Србији. Са спортском салом, библиотеком, кабинетима и уређеним 
двориштем, овај комплекс представља пример изгледа и функционисања образовних установа у 21. веку. Наш 
циљ је да свако дете има једнаке услове за образовање и школовање у окружењу које подстиче надоградњу 
знања, креативности и здравог развоја.“

�Шта доносе нове  
образовне установе
Простор највећег трга у 

Србији, са пешачком зоном 
од око 20.000 квадратних ме-
тара и обиљем зеленила, ус-
коро ће оживети дечја граја. 
Посебна пажња посвећена је 
уређењу околине. Двориште 
је опремљено просторима за 
игру и спорт, док су у оквиру 
кампуса предвиђени терени и 
зелена зона са мини-ботанич-
ком баштом. Пространо, озе-
лењено двориште, оивичено 
дрвећем, подстиче на игру, док 
иновативни реквизити и опре-
ма поспешују развој моторике 
најмлађих.

Основна школа нуди најсавременији образовни комплекс у Србији 
На око 13.500 квадратних метара налази се најмодернија државна основна школа, а поред ње државни 

вртић са најсавременијим садржајима за децу. Поред наведеног, најмлађи ће имати прилике да у непосредној 
близини, такође уживају у обиласцима Историјског музеја Србије, библиотеке, као и дечјег позоришта.

Прва државна основна школа у оквиру развојног пројекта „Београд на води” поседује капацитете за 480 уче-
ника од првог до осмог разреда. Објекат је опремљен модерним учионицама, библиотеком, спортском салом 
и специјализованим кабинетима за информатику, хемију и техничко образовање.

Вртић у истом комплексу

Поред школе у комплексу је изграђен и државни вртић са капацитетом за 80 малишана. Пријатан амбијент 
вртића површине од око 800 квадратних метара прилагођен је развојним потребама деце. Вртић поседује мул-
тифункционалну салу за дружење и представе, посебно дизајниране просторије – „кућице”, повезане у кружну 
форму, као и уређено двориште прилагођено најмлађима.

Настава и организација
Планирано је пресељење ученика из постојећих школа са територије општине Савски венац у нову зграду, 

док ће наредних година овај комплекс постепено примати и нове генерације деце са територије Савског венца 
и других делова Београда.

Развојни значај за Савски венац
Отварањем ове школе и вртића на Савском венцу значајно је повећан број образовних и предшколских 

места на територији општине. Породице су добиле савремене услове за школовање и боравак своје деце, а 
читав овај простор постао је нови центар образовања и заједништва у срцу града.
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топ тема

САВСКИ ВЕНАЦ ‒ СИМБОЛ НАПРЕТКА И УБРЗАНОГ РАЗВОЈА БЕОГРАДА

Претходних година Београд је доживео значајну трансформацију, а општина Савски венац у томе 
предњачи. „Београд на води”, као највећи развојни пројекат, који је променио слику не само Савског 

венца већ и читавог Београда и Србије, учинио је да најзапуштенији део наше општине буде 
претворен у најлепши и најмодернији део престонице. Пројекат је покренуо српску економију, а 

уједно представља и праву туристичку атракцију. Предивни паркови, нови булевари, нове зграде, 
уређена Савскa променадa, јавни простори са зеленим површинама, дечјим игралиштима, спортским 

теренима и осталим садржајима поред реке подстичу и друге бројне пројекте на територији 
општине, међу којима су обновљен комплекс „Ложионица”, реконструкција зграде Поште на Савском 

тргу, изградња новог моста на Сави и реконструкција Хале 1 Београдског сајма.

„Ложионица” је индустријско наслеђе које ужива статус претходне заштите, а овим пројектом 
добила је ново лице и нову намену – постала је место сусрета талената и рађања идеја и главна 

туристичка дестинација у Београду. Укупна површина комплекса Центра креативних индустрија 
и иновација „Ложионица” је 23.200 метара квадратних, а циљ реконструкције је очување културно-

историјског наслеђа са додавањем модерних елемената.

ОТВОРЕН КРЕАТИВНО-ИНОВАТИВНИ И ДИГИТАЛНИ ЦЕНТАР "ЛОЖИОНИЦА"
Комплекс „Ложионица“ као први мултифункционални центар креативних индустрија постаo je ново обе-

лежје Савског венца које, осим реконструисане „Ложионице”, обухватa и реконструисан Водоторањ и окрет-
ницу. Бивша окретница парних локомотива код Мостарске петље у Београду постала је центар окупљања 52 
делатности које припадају области креативних индустрија у Србији и биће део конгресне понуде Београда.

Комплекс чини пет целина. Прву целину предста-
вља главни објекат „Ложионице” као мултифункцио-
нални простор за догађаје, заједнички рад, изложбе, 
истраживања, канцеларијски простор и гастро-сег-
мент. На 4.800 квадратних метара „Ложионица” ће 
пружити бројне могућности за различите активности 
креативаца – радионице, учионице, сале за састанке, 
презентације и пробе и изложбене просторе. Посе-
дује приземље, галерију и велику мултифункцио-
налну салу за догађаје пројектовану и опремљену 
према елаборатима највећих стручњака за акусти-
ку, а која ће се користити за разне видове догађаја и 
окупљања.

У Анекс „Ложионице” смештена је Кућа еУправе као 
простор за Канцеларију за ИТ и еУправу и додатне ак-
тивности. Простире се на 11.000 квадратних метара, а 
замишљена је као место где ће запослени у еУправи 
на пословима дигитализације, развоја електронске 
управе и развоја вештачке интелигенције заједно са 
привредом, стартап-заједницом и академском зајед-
ницом даље радити на новим ИТ решењима, која ће 
допринети већем економском расту Србије. У окви-
ру Куће еУправе налазе се лабораторије за вештачку 
интелигенцију као и лабораторија за сајбер информа-
циону безбедност. Кућа еУправе, у духу идеје о еко-
лошком прогресу, имаће вертикалну шуму око зграде 
са више од 200 садница џиновских бамбуса.

Водоторањ, који је у склопу комплекса „Ложиони-
ца”, служиће за мултимедијалне и дигиталне изложбе. 
Он је са комплексом „Ложионица” спојен помоћу па-
сареле која прелази преко нове Улице идеја како би 
посетиоци директно улазили у изложбени простор.
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Реконструкцијом зграде ста-
ре Поште на Савском тргу ће у 
складу са планом бити смештени 
Археолошки музеј и две позориш-
не сцене, чиме се Савски трг, уз 
предвиђени Историјски музеј Ср-
бије и најсавременији образовни 
кампус у земљи, позиционира као 
нови културно-образовни центар 
града. Пројекат оживљава једно 
од ремек-дела архитекте Моми-
ра Коруновића, које је претрпело 
значајна оштећења током Дру-
гог светског рата. Монументалној 
грађевини у оквиру „Београда на 
води” биће враћен оригинални и 
раскошни изглед из 1929. године, 
када је и подигнута у српско-ви-
зантијском стилу. 

Изградња новог моста 
на Сави, који ће свим видо-
вима транспорта повезати 
Савски венац и Нови Бео-
град, представља такође 
важан капитални пројекат, 
који би, према плану, уз 
изградњу тунела код Еко-
номског факултета, требало 
да споји Савску и Дунавску 
падину и саобраћајно да 
растерети центар града. У 
плану је и реконструкција 
старог железничког моста, 
који би требало да буде мо-
деран и озелењен пешачки 
мост. 

Хала 1 Београдског сајма након 
пресељења сајамских активности 
на локацију на којој ће бити одржан 
EXPO 2027 требало би да постане дом 
за Оперу опремљен најсавременијом 
сценском техником, који би могао да 
угости балетске ансамбле, оркестре 
и позоришне трупе. Будући прос-
тор намењен култури, образовању 
и здравству, као део ширег плана за 
ревитализацију приобаља реке Саве, 
допринеће да Београд ојача своју по-
зицију на културној мапи Европе. 

Имајући у виду да ће Београд 
2027. године бити домаћин светске 
изложбе EXPO 2027, на Београдском 
сајму у Хали 5 отворен је „EXPO 2027 
Playground”, простор који осликава 
визију изложбе, а приказана је и де-
таљна макета изложбене локације са 
пратећом инфраструктуром и садр-
жајима, чиме се представљају обим и 
значај једног од највећих развојних 
пројеката у овом делу Европе.



Еко-патрола Градске општине Савски венац 
спровела је нове активности уређења јавних 

површина на територији општине као један 
од најбољих показатеља колико је сарадња 
између грађана и општине важна за лепши и 
уређенији изглед Савског венца.

Различите активности уређења запуште-
ног простора спроведене су на више локација. 
Очишћен терен, уклоњен отпад, покошена тра-
ва и орезано растиње добили су део Улице Те-
одора Драјзера код броја 15, пешачки про-
лаз код Куће краља Петра и Игралиште Славка 
Ћурувије, који представљају само неке од ло-
кација на којима је патрола извршила посло-
ве уређења јавних површина у протеклом 
периоду.

Еко-патрола, као заједнички пројекат 
Општине и грађана, доприноси лепшем и чис-
тијем Савском венцу. Екипе су стално на тере-
ну и на иницијативу грађана интензивно раде 
на уређењу јавних зелених површина на тери-
торији општине. 
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зелене странеу сарадњи са

Послови које обавља Еко-патрола обухватају кошење траве, сакупљање лаког отпада, 
уклањање мањих дивљих депонија, уређење урбаних џепова и осталих јавних површина. 

Локације којима је потребно уређење грађани могу пријавити на имејл-адресу 
ekopatrola@ savskivenac.rs или попуњавањем обрасца који се налази на званичној  

интернет страници Општине. Образац се предаје на писарници Општине,  
сваког радног дана од 7.30 до 15.30 часова.

Пролаз код  Пролаз код  
Куће краља ПетраКуће краља Петра

Игралиште  Игралиште  
Славка ЋурувијеСлавка Ћурувије

Улица  Улица  
Теодора Драјзера бр. 15Теодора Драјзера бр. 15

„КАРАВАН РОДИТЕЉСТВА – ПОРОДИЦА У СРЦУ” НА САВСКОМ ВЕНЦУ

Караван родитељства – Породица у срцу” одржан је у 
ДКЦ „Мајдан” под покровитељством Министарства за 

бригу о породици и демографију, које је ову националну 
иницијативу на територији локалне заједнице спровело 
у сарадњи са Градском општином Савски венац.

Манифестацију су свечано отворили заменик пред-
седника општине Савски венац, Урош Трипковић, и по-
моћница министра за бригу о породици и демографију, 
Биљана Ракић, који су том приликом послали снажну по-
руку да је циљ овог пројекта да се промовишу породич-
не вредности и пружи практична подршка родитељима.

У свом уводном обраћању, заменик председника је 
поручио да: „Караван родитељства није само манифе-
стација већ важан показатељ да је породица у срцу свих 
наших активности. Подржавајући родитеље, ми подржа-
вамо живот и будућност. Савски венац са поносом учест-
вује у овом пројекту, јер само заједно можемо да гради-
мо друштво у којем деца одрастају уз подршку, љубав и сигурност.”

Приликом отварања, помоћница министра за бригу о породици и демографију је истакла значај овог 
пројекта и нагласила да је циљ да „Караван родитељства” постане традиција и обиђе што више локалних само-
управа широм Србије.

У оквиру програма организована је и популарна „Пу-
зијада”, која је окупила најмлађе учеснике. Све бебе до-
биле су поклон-пакете, дипломе и медаље, док су три 
најуспешнија такмичара награђена ауто-седиштима 
које је обезбедила Агенција за безбедност саобраћаја. 
Осим тога, одржана је и школа за труднице и очеве, где 
су родитељи имали прилику да чују практичне савете 
стручњака.

Догађај је протекао у веселој и породичној атмосфе-
ри, а ДКЦ „Мајдан” био је испуњен осмесима и радошћу, 
што је још једном потврдило значај очувања и неговања 
породичних вредности.

САРАДЊА СА СЕКРЕТАРИЈАТОМ ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  
ГРАДА БЕОГРАДА

Додела филтера грађанима за смањење емисије суспендованих честица у 
ваздуху из индивидуалних ложишта

Секретаријат за заштиту животне средине Града Београда покренуо је иницијативу за доделу бесплатних 
филтера за смањење емисије суспендованих честица у ваздух из индивидуалних ложишта, као и за њихо-

ву бесплатну уградњу на територији Београда са циљем унапређења квалитета ваздуха и смањења загађења 
пореклом из домаћинстава. Градска општина Савски венац у сарадњи са ресорним Секретаријатом расписала 
је јавни позив за подношење пријава, чиме се позивају грађани са пребивалиштем на територији општине да 
поднесу пријаву за доделу бесплатних филтера.

Попуњени пријавни образац и пратећа документација достављају се лично на шалтеру писарнице Градске 
општине Савски венац, Кнеза Милоша 69, 11040 Београд. Филтери и уградња су бесплатни за грађане. Пријаве 
се могу поднети најкасније до 1.8.2026. године.

Грађани, који желе да конкуришу путем Јавног позива, потребну документацију могу преузети са 
званичног интернет-сајта Градске општине Савски венац www.savskivenac.rs (одељак: Јавност рада/

Јавни позиви, конкурси и огласи). Додатне информације могу се добити путем телефона 011/2061-752 
или сајта www.savskivenac.rs (одељак: Вести и саопштења).

ЗА ЛЕПШИ И ЧИСТИЈИ САВСКИ ВЕНАЦ
Еко-патрола свакодневно уређује запуштене јавне површине
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за наше грађане

РАЗГОВОР РУКОВОДСТВА ОПШТИНЕ СА ГРАЂАНИМА ОСТАЈЕ ПРИОРИТЕТ 
САВСКОГ ВЕНЦА 

Настављамо заједно   
до најбољих резултата

Председник ГО Савски венац, Милош 
Видовић, и општинско руководство на-

стављају добру праксу пријема грађана који 
показују иницијативу за решавање пробле-
ма на добробит свих који живе на терито-
рији општине. Иницијативе, које грађани 
редовно упућују, дају допринос чињеници 
да се Савски венац континуирано гради и 
да напредује, а свакодневна комуникација, 
међусобна подршка и поверење остају 
приоритети у раду ГО Савски венац.

Пријем код председника одржава се четвртком, а заказивање се врши радним данима  
позивом на бројеве телефона: 011 /2061-800 или 2061-769,  

слањем имејла на адресу: pitanja@savskivenac.rs и info@savskivenac.rs  
или путем поште на адресу: ГО Савски венац, Кнеза Милоша 69.

О свим бесплатним програмима које општина Савски венац организује за старије суграђане,  
заинтересовани се могу информисати на шалтеру Услужног сениор сервиса у згради општине,  

као и на број телефона 011/2061-913.

ЗА ЛЕПШЕ ПЕНЗИОНЕРСКЕ ДАНЕ 
Бесплатни једнодневни излети у Суботицу и обилазак Палићког језера

Ове јесени наши пензионери 
бесплатно су путовали у Субо-

тицу и обишли Палићко језеро у 
организацији Општине. У склопу 
једнодневних туристичких тура, 
које су реализоване током ок-
тобра и новембра, сениори су 
обишли прелепе пејзаже и архи-
тектуру Војводине. Ово путовање 
кроз историју и културу Суботице 
и Палића омогућило је учесни-
цима овог излета да открију ис-
торијске знаменитости овог дела 
Србије и достигну потпуни ужитак 
у вожњи кроз сликовите пределе.

Као и сваки пут, општинско руководство на челу са 
председником ГО Савски венац, Милошем Видовићем, ис-
пратило је суграђане на још једно дивно путовање, нагла-
сивши да је интересовање пензионера за све едукативне, 
забавне и спортске програме велико, а брига о потребама 
најстаријих остаје један од локалних приоритета.

Обилазак знаменитости употпуњен је дружењем у 
ресторану, што је допринело томе да се наши житељи и 
са овог путовања врате са позитивним утисцима, лепим 
успоменама и новим пријатељствима, због чега је овај 
вид активности најпопуларнији међу пензионерима са 
Савског венца. Пензионере на излету пратила је и лекар-
ска екипа.

– Најстарији становници Савског венца, који редовно прате све активности на нашој општини, показали су 
највеће интересовање за организацију оваквих излета и зато смо већ девету годину заредом посвећени идеји да 
им то и омогућимо. До сада је око осам хиљада сениора обишло бројне туристичке локалитете у Србији. Општин-
ско руководство ће и убудуће наставити да организује различите бесплатне програме за сениоре са циљем да 
њихово слободно време испуни квалитетним и занимљивим садржајем – поручио је председник Видовић, до-
дајући да су пензионери са територије општинe који су се пријавили за стицање вештина, полазници новог ци-
клуса бесплатних курсева енглеског језика и обуке за коришћење рачунара и мобилних телефона.

ОБЕЛЕЖЕН МЕЂУНАРОДНИ ДАН СТАРИХ НА САВСКОМ ВЕНЦУ

Пригодним културно-забавним програмом обеле-
жен je Међународни дан старијих особа у месној 

заједници „Стјепан Филиповић”, а присутнима je чес-
титао председник Градске општине Савски венац, 
Милош Видовић, поручивши да ће брига о потреба-
ма најстаријих суграђана остати један од приоритета 
општинског руководства.

‒ Претходних година настојали смо да бројним 
погодностима олакшамо живот нашим старијим суг-
рађанима, али и да их подстакнемо да се у складу са 
њиховим жељама и могућностима укључе у актив-
ности које су важне за квалитетнији и активнији жи-
вот у трећем добу. Захваљујући великом броју ваших 
иницијатива, које смо спровели у дело, на Савском 
венцу се данас реализују различити бесплатни про-
грами у организацији Општине. Одлична деценијска 
сарадња, на коју сам посебно поносан, допринела је 
томе да заједно са вама поспешимо напредак општине  

који је данас видљив у сваком сегменту и представља 
симбол напретка достојан једне престонице. За нас је 
највећи успех када видимо да сте и ви задовољни јер 
нам то даје подстицај да као општинско руководство још 
посвећеније радимо за општу добробит наше локалне 
заједнице – рекао је Видовић и поручио да ће бесплат-
ни излети, дружења, едукативни, рекреативни и остали 
програми за сениоре бити реализовани и у наредном 
периоду.

Међународни дан старијих особа обележава се 1. ок-
тобра с циљем да се нагласи важност прилагођавања 
животног окружења потребама и способностима ста-
новника који су у трећем животном добу.

Обележавању Међународног дана старих присуство-
вала је и чланица Општинског већа, Марија Миразчиев.
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од идеје до реализације
БОЉА САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА ИМПЕРАТИВ ОПШТИНЕ  

САВСКИ ВЕНАЦ
Обновљене још две саобраћајнице на Савском венцу

Грађани Савског венца добили 
су још две реконструисане са-

обраћајнице. Радови на санацији 
коловоза и реконструкцији асфал-
та у улицама Сметанина и Булевар 
кнеза Александра Карађорђевића 
изводили су се у надлежности Јав-
но-комуналног предузећа „Бео-
град пут” и ЈП „Путеви Београд”.

Реализација инфраструктур-
них пројеката доприноси квали-
тетнијем животу грађана, а зах-
ваљујући успешној сарадњи са 
Градом Београдом, на Савском 
венцу је у протеклих девет година 
реконструисано чак око шездесет 
улица и унутарблоковских сао-
браћајница.

Свака реконструкција саобраћајница 
утиче на бољи животни стандард свих 
становника и представља још један пока-
затељ колико је сарадња грађана и локал-
не заједнице видљива на сваком кораку. 
Општина непрестано излази у сусрет ини-
цијативама суграђана јер само заједно 
можемо да радимо на подизању квалитета 
живота на Савском венцу. О резултатима 
одличне комуникације између грађана и 
општине најбоље сведоче реконструиса-
не улице и интерблоковске саобраћајни-
це, обновљени паркинзи и прилазни путе-
ви између стамбених зграда, нове фасаде 
и сређени улази зграда, уређени паркови, 
дечја игралишта и школе.

Добри путеви зна-
чајни су за привред-
ни и економски раст, 
па самим тим имају 
веома битну улогу у 
општем развоју сваке 
друштвене заједнице. 
Општина има у пла-
ну наставак улагања 
у овом сектору јер је 
развој путне инфра-
структуре неизостав-
на карика у ланцу по-
стизања успеха, а све 
ради што потпунијег 
развоја Београда.

ОТВОРЕНЕ НОВЕ УЛИЦЕ У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА „БЕОГРАД НА ВОДИ”  
НА САВСКОМ ВЕНЦУ

Улица Луке Ћеловића Требињца, дуга приближно два километра, сада је у потпуности завршена и повезује 
Карађорђеву улицу и простор код бивше Београдске аутобуске станице, преко „Ложионице” и Улице идеја, 

све до Булевара Вудроа Вилсона и прилаза Газели.
Новоизграђени део улице омогућава бољу повеза-

ност са новим образовно-васпитним комплексом који 
обухвата државну основну школу и вртић, чиме је уче-
ницима и родитељима омогућен сигурнији и лакши 
приступ. Улица је опремљена пешачким и бициклис-
тичким стазама, новом јавном расветом и зеленим 
површинама, у складу са највишим урбанистичким 
стандардима.

Улица идеја, дужине од око 600 метара, пружа се 
испод моста Газела и повезује Мостарску петљу са Бу-
леваром Вудроа Вилсона, чиме је створен још један 
директан улаз у насеље „Београд на води”. Ова сао-
браћајница значајно је растеретила постојеће правце 
и омогућила лакши приступ станарима и посетиоцима 
овог дела града.

Изградњом ових улица Општина Савски венац и компанија „Belgrade Waterfront” настављају заједнички рад на 
унапређењу инфраструктуре са циљем да се створе модерни, безбедни и функционални простори за све грађане.

На територији општине Савски венац недавно су званично пуштене у саобраћај две новоизграђене 
саобраћајнице у оквиру пројекта „Београд на води” – Улица Луке Ћеловића Требињца и Улица идеја. 

Ове улице представљају важне инфраструктурне везе, које значајно олакшавају кретање грађана и 
повезују кључне зоне Савског венца са централним делом града.

Булевар кнеза Александра Карађорђевића

Булевар кнеза Александра Карађорђевића

Сметанина улица
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дешавања на Савском венцу
ОДРЖАН ОСМИ ПО РЕДУ САЈАМ СПОРТА НА САВСКОМ ВЕНЦУ

Освојеним медаљама и пехарима основци показали како се малим спортским 
кораком постаје велики шампион. 

На отвореним спортским теренима у склопу Београда на води одржан је осми Сајам спорта под називом 
„Мали корак-велики шампиони”, који организују Општина Савски венац и Спортски савез Београда у сарадњи 
са Савезом спортова Савски венац и Секретаријатом за спорт и омладину Града Београда.

Након интонирања химне Републике Србије, манифестацију је отворио заменик председника ГО Савски 
венац, Урош Трипковић, истакавши да је циљ ове традиционалне манифестације подизање свести о развијању 
позитивних навика и подстицање грађана, а посебно деце и младих на спорт и рекреацију.

У свом уводном обраћању, заменик председника Општине је захва-
лио „Београду на води” што је омогућио треће по реду одржавање сајма 
на њиховим прелепим спортским теренима и поручио је да се наставља 
улагање у бесплатне спортске активности за све грађане Савског венца.

‒ На подручју општине постоји много изузетно талентоване деце 
која ће сутра уз велики рад и труд бити врхунски шампиони и освајачи 
медаља, а Савски венац се континуирано залаже да путем различитих 
бесплатних спортско-рекреативних програма, које одржава за најмлађе 
суграђане током целе године, подстиче њихов раст и развој. Као и сваке 
године циљ нам је да мотивишемо што већи број наших суграђана да се 
баве рекреативним спортом, а показатељ колико је ова манифестација 
важна и потребна грађанима Савског венца јесте значајан број пријавље-
них учесника, деце, спортских клубова и излагача. Савски венац је свака-
ко општина која организовањем различитих активности брине о својим 
најмлађима, а тако ће бити и у будућности ‒ поручио је Трипковић.

Учешће је узело 17 спортских клубова, удружења 
и организација са територије општине, а више од 500 
деце из 10 основних школа са Савског венца такмичи-
ло се у различитим спортским програмима. Основци 
су били у прилици да учествују у 16 спортских ради-
оница и опробају се у спортовима међу којима су ру-
комет, рвање, карате, плес, мачевање, кошарка, рагби, 
атлетика, стрељаштво и да савладају основне вештине 
прве помоћи уз помоћ представника Црвеног крста.

Током трајања сајма одржано je осам различитих 
турнира и активности, а највеће интересовање при-
добила су такмичења према формату пројекта „Буди 
олимпијац”, као и игре без граница, снага тинејџера, 
баскет 3 x 3 и између две ватре.

Најуспешнији такмичари награђени су пехарима, 
медаљама, специјалним наградама и вредносним 
ваучерима, а сви учесници имали су прилику да се 
опробају у разноврсним спортовима и радионицама 
у склопу програма „Савски шампиони”.
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превентива пола здрављаЕВРОПСКА НЕДЕЉА МОБИЛНОСТИ 
„Дан без аутомобилa” обележен на Савском венцу 

Градска општина Сав-
ски венац и ове годи-

не обележила је Европ-
ску недељу мобилности 
манифестацијом „Дан 
без аутомобила”. Циљ 
манифестације, која је 
реализована у оквиру 
програма заштите жи-
вотне средине, био је 
да се скрене пажња на 
загађење ваздуха спе-
цифичним загађујућим 
материјама из издувних 
гасова моторних возила 
и да се промовишу здра-
вији стил живота и еко-
лошки прихватљивији 
начини кретања.

Заједно с малишанима из 
Предшколске установе „Савски 
венац” обележавању „Дана без 
аутомобила” у Хајд парку прису-
ствовали су председник Скупшти-
не општине, Страхиња Кукић, и 
члан Већа, Урош Мијатовић.

Током музичко-забавног про-
грама и радионица, које су води-
ли аниматори и уметници, деца 
су кроз игру имала прилику да 
уче о значају очувања животне 
средине. Едукативно-забавни 
програм, као и вожња кочијом 
улепшали су малишанима дан у 
природи. 

Овом манифестаци
јом Општина Савски 
венац подржала је про-
моцију унапређења еко-
лошких услова живота, 
развоја бициклизма и 
осталих видова немото-
ризованог кретања, као 
и смањења коришћења 
аутомобила на градским 
деоницама како би се 
остварио утицај на ре-
дукцију аерозагађења 
и буке и осигурао виши 
степен безбедности у 
саобраћају. 

Тема овогодишње Европске недеље мобилности била је „Крећимо се квалитетније”,  
а слоган под којим је обележена – „Мобилност за све”. Циљ кампање је да подстакне на употребу 

немоторизованих видова транспорта у градовима и да промовише здраве начине кретања,  
без негативног утицаја на животну средину.

БЕСПЛАТНИ ПРЕВЕНТИВНИ ЗДРАВСТВЕНИ ПРЕГЛЕДИ  
ЗА ГРАЂАНЕ САВСКОГ ВЕНЦА

Градска општина Савски венац, у сарадњи са Домом здравља „Савски венац” и Заводом за здравствену зашти-
ту радника „Железнице Србије”, подржава акције бесплатних превентивних прегледа с циљем да се грађани-

ма скрене пажња на значај превенције и ране дијагностике у очувању здравља. 
На Савском венцу грађани су у протеклом периоду имали прилику да у просторијама Завода у Булевару 

краља Александра Првог Карађорђевића бр. 23, без упута и здравствене књижице, обаве бесплатно ултразву-
чне прегледе дојки (по 
индикацији мамогра-
фија са томосинтезом 
– 3D), преглед стомато-
лога и уклањање зуб-
ног каменца, ултразвук 
штитне жлезде и меких 
ткива, као и доплер крв-
них судова врата, док су 
у просторијама ДЗ „Сав-
ски венац“ (Пастерова 
1) грађани имали при-
лику да обаве преглед 
офталмолога, контролу 
вида на даљину и бли-
зину, преглед очног дна 
и мерење крвног при-
тиска, као и да приме 
вакцину против грипа.

Циљ бесплатних 
превентивних прегледа 
које организује Градска 
општина Савски венац 
је пружање једнаких 
могућности свим гра
ђанима са територије 
општине да посете ле-
кара и превенцијом 
очувају своје здравље. 
Организацијом таквих 
активности Савски ве-
нац наставља да пружа 
подршку својим суг-
рађанима и подстиче их 
да редовно иду на кон-
тролне прегледе код ле-
кара јер је превентива 
пола здравља.

Наставићемо и у наредном периоду да водимо одговорну здравствену политику и у сарадњи са здрав-
ственим установама са наше територије организујемо бесплатне прегледе са циљем да грађанима скренемо 
пажњу на важност превенције и ране дијагностике у очувању здравља.

БРИГА О ЗДРАВЉУ ГРАЂАНА

Континуиране бесплатне здравствене акције путем серије различитих прегледа утичу на 
побољшање здравственог стања становништва. Савски венац придаје велику важност и даје 

подршку очувању здравља, а десету годину заредом спроводи те активности како би се грађани 
подстакли на проактиван однос према здрављу, који је предуслов за квалитетнији начин живота. 



Приказивањем популарних представа деци отва-
рамо могућност да своју креативност и маштовитост 
преточе у уметност, што ће знатно утицати на афир-
мацију позоришта за децу и позоришне уметности 
уопште, те постати и препознатљив бренд Савског 
венца. О значају дечјег позоришта и колико је оно било 
потребно грађанима Савског венца најбоље сведочи 
огромно интересовање за сваку сезону, што је одли-
чан показатељ да радимо праву ствар за најмлађе, 
који увек понесу предивне утиске са ове сцене.

Општина Савски венац издваја знатно већа сред-
ства за развој и образовање и посебну пажњу усме-
рава на потребе најмлађих суграђана. Са жељом да 
и родитељима помогне да уштеде у кућном буџету, 
Општина је и ове године деци омогућила да бесплат-
но уживају у позоришту, а своје слободно време про-
веду квалитетно у забави и дружењу.
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мој Савски венац има...
НОВА СЕЗОНА У ТЕАТРУ „ЗМАЈ”

ПРВА ДЕЧЈА СЦЕНА НА САВСКОМ ВЕНЦУ УГОСТИЛА МАЛИШАНЕ  
СА ТЕРИТОРИЈЕ ОПШТИНЕ 

Театар „Змај” поново је отворио врата за велики 
број малишана са Савског венца, који су током 

нове позоришне сезоне имали прилику да ужи-
вају у популарним представама и маестралном 
извођењу популарних глумаца. Прва дечја сцена 
почела је да ради у септембру 2023. године на ини-
цијативу руководства Општине Савски венац са 
циљем да се најмлађима укаже пажња и додатно 
улепша детињство.

До сада је у Театру „Змај” одржано више од сто 
двадесет представа, а популарну сцену је посе-
тило више од седам хиљада одушевљених љуби-
теља позоришта. Поред бројних бесплатних ак-
тивности за најмлађе, едукација, школа језика, 
уметничких радионица и разноврсних спортских 
садржаја, деца са Савског венца сада имају и место 
на ком путем интерактивних и поучних садржаја 
граде трајне везе с уметношћу и културом. Целе 
године такође се организују културно-уметничке 
и забавне манифестације током којих у интерак-
тивном програму ужива мноштво малишана. 

Представе се одржавају суботом и недељом од 12.00 часова у просторијама Чешког дома,  
Улица Светозара Марковића 79. Грађани Савског венца своје бесплатне улазнице могу резервисати  

на услужном шалтеру Општине Савски венац, Улица кнеза Милоша 69  
или позивом на број 011/2061-913 сваког радног дана од 7.30 до 15.30 часова. 
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култура надохват руке
КУЋА КРАЉА ПЕТРА ПРВОГ КРОЗ ИСТОРИЈУ

Кућа краља Петра Првог представља епицентар култур-
них дешавања на општини Савски венац. У овом веле-

лепном здању одржавају се многобројне манифестације 
које традиционално окупљају велики број Београђана, 
али и туристе, који наш град посећују у све већем броју.

Кућа у Улици Васе Пелагића број 40 изграђена je 
1896. године, на 88 ари плаца, као виноградска кућа 
– летњиковац на Сењаку. Била је власништво трговца 
Ђорђа Павловића. Пројектована je у неоренесансном 
стилу, са елементима барока, представљајући типичан 
пример виле у виноградима оног доба. Када се краљ Пе-
тар Први Карађорђевић након пет година, 1919. године, 
вратио из Првог светског рата, тражена је кућа у мирном 
крају Београда у којој би краљ живео. Одабрана је кућа 
трговца Ђорђа Павловића, у којој је краљ Петар Први 
провео последње две године живота. У тој кући краљ је 
и преминуо. Три године након његове смрти кућа је от-
купљена од трговца Павловића и додељена Министар-
ству просвете, које је формирало Одбор музеја са наме-
ром да се кућа врати у првобитно стање и да се отвори 
музеј. Потом је следило сређивање фасаде ограде око 
имања и подизање капије. Једна од најлепших капија у 
Београду направљена је 1926. године. Међутим, Одбор 
је био суочен са недостатком експоната који би на од-
говарајући начин илустровали владавину и приватни 
живот краља Петра, због чега Музеј никада није ни био 
званично отворен. 

Стогодишња породична вила на Сењаку 2010. године прет-
ворена је у репрезентативни, високофункционални објекат на-
мењен организовању најразличитијих културних манифестација 
‒ од изложби, концерата, књижевних вечери, трибина, позориш-
них представа, едукативних и креативних радионица до конфе-
ренција, презентација и модних ревија ‒ са циљем да оствари ко-
муникацију са што широм публиком. Изузетно пријатан амбијент 
Куће на 350 m2, са осам просторија на три нивоа, пружа могућ-
ност за организацију различитих догађаја. 

Кућа краља Петра Првог 2013. године формално-правно при-
појена је Дечјем културном центру „Мајдан”, установи културе 
чији је оснивач Градска општина Савски венац. Од тада та два 
објекта функционишу као целина са јединственом програмском 
и уредничком концепцијом, примењујући савремене моделе 
менаџмента у култури и иновативне приступе у организовању 
догађаја из културе и њиховом приближавању публици. Врт око 
Куће краља Петра Првог заштићен је као околина споменика кул-
туре, а у њему се налазе два споменика природе ботаничког ка-
рактера, стабло магнолије и стабло гинка, заштићено природно 
добро, старости од око 110 година. 

Својим разноврсним садржајима и атрактивним положајем 
на падинама некадашњих Топчидерских винограда, окружена 

вртом, Кућа краља Петра Првог представља незаобилазну тачку на културној мапи Београда. Спомен-соба као 
стална поставка у Меморијалној соби краља Петра Првог Карађорђевића представља јединствено медијско ис-
куство у домаћој музејској пракси. Основу поставке чини мозаик састављен од више стотина различитих фо-
тографија постављених и дизајнираних тако да на површини доминантног зида у Mеморијалној соби заједно 
граде портрет краља Петра Првог Карађорђевића. Фотографије сакупљене из бројних државних институција и 
приватних колекција приказују краља, његову породицу, савременике, догађаје и остале елементе који заједно 
чине историјски портрет његове личности. 

Стална поставка у Кући допуњена је 16. августа 2016. године, на годишњицу смрти краља Петра Првог Ка-
рађорђевића, постављањем реплике краљеве ратне униформе. Захваљујући Градској општини Савски венац, 
године 2017. Кућа је осванула  у новом руху, а радови су обухватили рестаурацију фасаде, ограде и портала, као 
и обнову приземља Куће и улазног платоа.

Кућа краља Петра Првог за посетиоце је отворена радним данима  
од 10.00 до 18.00 часова и суботом од 10.00 до 14.00 часова.

Посетиоцима је на располагњу стручно вођење кроз Кућу уз претходну најаву путем телефона: 
+381648616976  или мејла: kucakraljapetra@gmail.com



www.savskivenac.rs

24 Децембар 2025.

Позивамо родитеље да се информишу о бесплатним програмима које организује Општина и своју 
децу укључе у активности по њиховој жељи. Додатне информације могу се добити на инфо-пулту  
у згради ГО Савски венац или позивом на број 011 2061 – 861 радним данима од 7.30 до 15.30 часова.

ЕНГЛЕСКИ ЗА ОСНОВЦЕ

Програм обухвата основни курс енглеског језика на-
мењен ученицима од првог до четвртог разреда ос-
новних школа са територије ГО Савски венац. Часови 
се одржавају у Канцеларији за младе Савски венац 
(Кнеза Милоша 47). Контакт за пријаве : 011/2061-761.

ТЕАТАР „ЗМАЈ”

Програм обухвата позоришне представе за децу које 
се одржавају суботом и недељом у просторијама Чеш-
ког дома, Улица Светозара Марковића 79. Резервација 
улазница је обавезна. Број места је ограничен. Бесплат-
не улазнице грађани могу резервисати позивом на број 
011/2061-913 радним данима од 8.00 до 15.00 часова.

С А В С К И  В Е Н А Ц  З А  Д Е Ц У  И  М Л А Д Е

Е Д У К АТ И В Н И  П Р О Г РА М И

С П О Р ТС К И  П Р О Г РА М И
РЕКРЕАТИВНЕ ШКОЛЕ КОШАРКЕ 

ШКОЛИЦА СПОРТА  
И КОРЕКТИВНЕ ГИМНАСТИКЕ 

Програм је намењен деци предшколског узраста, а ре-
ализцује се у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5). Тренин-
зи школице спорта се одржавају уторком и четвртком 
од 18.00 до 20.00 часова у две групе. Тренинзи коре-
ктивне гимнастике се одржавају средом од 18.00 до 
20.00 и недељом од 10.00 до 12.00 часова. Контакт за 
пријаве: savsports.venac@gmail.com  

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА КАРАТЕА 

Програм се реализује у сарадњи са Карате клубом 
„Дипломатик”, а намењен је узрасту од 6 до 14 годи-
на. Тренинзи се одржавају средом од 17.00 до 18.00 
часова у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5). Контакт за 
пријаве: savsports.venac@gmail.com

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА РВАЊА 
Програм је намењен узрасту од 5 до 18 година, а реа-
лизује се у сарадњи са РК „Црвена звезда”. Tренинзи 
се одржавају понедељком, средом и петком од 20.00 
часова у ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5). Контакт за прија-
ве: savsports.venac@gmail.com

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА СТРЕЉАШТВА
Програм је намењен узрасту од 14 до 18 година, а ре-
ализује се у сарадњи са Стрељачким клубом „Парти-
зан”. Tренинзи се одржавају понедељком, средом и 
петком од 17.00 до 21.00 часова на стадиону Партиза-
на. Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com

АТЛЕТИКА

Програм је намењен деци основношколског узраста, а 
реализује се у Атлетској дворани (Булевар ослобођења 
54). Термини за децу од 1. до 4. разреда су четвртком 
од 18.00 и суботом од 9.00 часова, а за основце од 5. до 
8. разреда понедељком и четвртком од 17.00 часова. 
Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com

СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ  
ЗА ДЕЦУ СА СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ

Програм се спроводи у сарадњи са Удружењем за децу 
и омладину са сметњама у развоју „ДЕЛФИН 011” и 
намењен је деци предшколског и основношколског 
узраста. Вежбе се одржавају понедељком и средом од 
17.30 до 18.30 часова у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5). 
Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com
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Програм у сарадњи са Кошаркашким клубом „Екос-
порт” намењен је деци од 6 до 12 година. Тренинзи се 
одржавају недељом од 12.00 до 14.00 часова у сали ДКЦ 
„Мајдан” (Козјачка 3–5). Тренинзи се одржавају уторком 
и четвртком од 17.30 до 18.30 часова у сали ОШ „Радојка 
Лакић” (Др Александра Костића 1-7). Контакт за пријаве: 
savsports.venac@gmail.com

Програм у сарадњи са Кошаркашким клубом „Сав-
ски венац – Београд – СВБ” намењен је предшколцима 
и млађим основцима, ученицима 1. и 2. разреда основне 
школе. Тренинзи се одржавају средом од 16.30 до 17.30, су-
ботом од 14.15 до 15.15 часова и недељом од 14.00 до  15.00 
часова, у сали ОШ „Војвода Радомир Путник” (Бошка Пет-
ровића 6). Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com

Програми у сарадњи са 
„Институтом за женски 
спорт” и Покретом за 
женску кошарку  
„Марина Маљковић”:

КОШАРКА: Програм се 
реализује у сарадњи са 
Покретом за женску ко-

шарку „Марина Маљковић” и намењен је де
војчицама основношколског узраста. Тренинзи 
се одржавају суботом и недељом од 9.00 до 11.00 
часова у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5). Контакт 
за пријаве: savsports.venac@gmail.com

РЕКРЕАТИВНИ БАДМИНТОН: Програм се реа
лизује у сарадњи са „Институтом за женски 
спорт” и намењен је девојчицама основношкол-
ског узраста. Тренинзи се одржавају понедељком 
и средом од 17.00 до 18.00 часова, а суботом и не-
дељом од 9.00 до 11.00 часова у ОШ „Војвода Ми-
шић” (Др Милутина Ивковића 4). Контакт за прија-
ве: savsports.venac@gmail.com
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РУКОВОДСТВО ОПШТИНЕ
Милош Видовић, председник: 2061-769
Урош Трипковић, заменик председника: 2061-769

ПОМОЋНИЦИ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ
Радана Бодирога Аврамовић: 2061-800
Мирољуб Игњатовић: 2061-800

ЧЛАНОВИ ВЕЋА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Дејан Герић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Славица Трнинић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Љубомир Ловре: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Марија Миразчиев: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Дуња Хаџић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Стефан Кнежевић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Урош Мијатовић: 3615-382, 3615-388, 3615-390

СКУПШТИНА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Страхиња Кукић, председник: 3615-382, 3615-388
Филип Матковић, заменик председника: 3615-388
Тања Савић, секретар: 2061-869
Оливер Чесмаџиски, заменик секретара: 3615-388

УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Марија Сушић, начелник Управе: 2061-800
Владимир Јовановић, заменик начелника: 2061-800

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ
Дијана Ковачевић, начелница: 2061-712
Одсек за послове писарнице: 2061-853
Одсек за људске ресурсе: 2061-719, 2061-720

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ
Бојана Масоничић, начелница: 2061-766
Одсек за друштвене делатности: 2061-766
Одсек за културу: 2061-887

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКЕ, КОМУНАЛНЕ И
ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ
Александра Петрић, начелница: 2061-805
Одсек за имовинско-правне послове: 2061-834

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
Зорица Којић, начелница: 2061-791
Одсек комуналне инспекције: 2061-722

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОЗАКОЊЕЊЕ ОБЈЕКАТА
Контакт: 2061-782, 2061-732

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРОЈЕКТЕ РАЗВОЈА
Владимир Настић, начелник: 2061-752
Одсек за заједничке послове: 2061-752
Одсек за комуналне делатности: 2061-797
Одсек за инвестиционе пројекте: 2061-738

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ
Мирјана Јанковић, начелница: 2061-817
Одсек за финансије: 2061-819
Одсек за буџет и трезор: 2061-748

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ
Контакт: 2061-740

ОДЕЉЕЊЕ ЗА СКУПШТИНСКЕ ПОСЛОВЕ
Предраг Кузмановић, начелник: 2061-775

ПРАВНА ПОМОЋ
Јелена Кадовић: 2061-729

ЛОКАЛНИ ОМБУДСМАН
Светислав Миловановић: 3615-380

ПРАВОБРАНИЛАШТВО
Градско правобранилаштво града Београда
Одељење за градске општине: Врачар, Звездара,
Палилула, Савски венац, Стари град
Писарница: 2061-894
Заменици градског правобраниоца: 2061-891

Градска управа града Београда
Секретаријат за управу Одељење за лична стања
грађана, вођење матичних књига и изборна
права Савски венац
Начелник: 2061-715

Пријава беба:
ГАК ,,Народни фронт”: 2061-723, 2061-724
ГАК ,,Вишеградска” и  
КБЦ ,,Др Драгиша Мишовић” Дедиње:  
2061-717, 2061-718

Заказивање венчања и упис у матичну књигу
венчаних, констатације бракова и развода:
2061-730, 2061-731

Исправке у матичним књигама:
2061-726, 2061-727
Књига умрлих: 2061-728

Градска управа града Београда, Секретаријат за 
јавне приходе Одељење Савски венац
Јелена Ивезић, начелница:
2061-901, 2061-763, 2061-902

ДКЦ „Мајдан”
Козјачка 3–5, 3692-645

Кућа краља Петра Првог
Васе Пелагића 40, 2652-986, 064/8616-976

Туристичка организација ГО Савски венац
Немањина 3, 6350-281

важни телефони
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Програми су намењени старијим суграђанима са пребивалиштем на територији општине. 
Пријављивање се врши на шалтеру Услужног сениор сервиса у згради ГО Савски венац или на број 

телефона 011/2061 – 913, где се може добити више информација о терминима реализације програма.

ЈЕДНОДНЕВНИ И ДВОДНЕВНИ ИЗЛЕТИ 

Излети се реализују на територији Републике Србије. 
Програм подразумева обилазак туристички атрактив-
них локација и културно-историјских знаменитости 
наше земље, а намењен је пензионерима. Контакт за 
додатне информације: 011/361-53-88.

ОБУКА ЗА КОРИШЋЕЊЕ  
РАЧУНАРА И МОБИЛНИХ ТЕЛЕФОНА

Програм је намењен пензионерима, којима се на тај 
начин пружа могућност да похађањем обуке овладају 
основним дигиталним вештинама. Програм се реа-
лизује у просторијама Градске општине Савски венац 
(Кнеза Милоша 47). Контакт за додатне информације: 
011/2061-761.

КУРС ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА
Програм је намењен пензионерима, који ће то-
ком трајања курса бити у прилици да савладају 
основе енглеског језика. Програм се реализује у 
просторијама Градске општине Савски венац (Кне-
за Милоша 47). Контакт за додатне информације: 
011/2061-761.

ШКОЛА ПЛЕСА ЗА ГРАЂАНЕ  

Програм се реализује у сарадњи са Соколским 
друштвом „Београд Матица” недељом од 18.00 
часова у Градском центру за физичку културу – 
Стари ДИФ (Делиградска 27). Контакт за пријаве: 
sokomaticabeograd@gmail.com.

ЈОГА ЗА ГРАЂАНЕ 

Програм се реализује у сали Дечјег културног центра 
„Мајдан” (Козјачка 3–5). Тренинзи се одржавају поне-
дељком и средом од 16.00 до 18.00 часова. Контакт за 
пријаве: savsports.venac@gmail.com.

РЕКРЕАТИВНО ВЕЖБАЊЕ ЗА СТАРИЈЕ ОСОБЕ
Програм се реализује у сарадњи са „Удружењем ин-
валида рада Савски венац” у просторијама ДКЦ „Мај-
дан” (Козјачка 3–5). Термини су уторком и петком од 
10.00 до 11.00 часова. Контакт за пријаве: spomenka.
maljkovic@gmail.com.

КРЕАТИВНЕ РАДИОНИЦЕ ЗА СТАРИЈЕ
Програм обухвата сликарске и етно-радионице, а ре-
ализује се у сарадњи са „Удружењем инвалида рада 
Савски венац” у просторијама МЗ Топчидерско брдо 
– Сењак (Васе Пелагића 54). Термини су четвртком од 
10.00 до 12.00 часова. Контакт за пријаве: savsports.
venac@gmail.com.

 П Р О Г РА М И  З А  С Е Н И О Р Е



Пратите рад 
и активности 
Градске општине на 
друштвеним мрежама. 

Оставите поруку 
или коментар,
сугеришите,
предложите.

Пишите нам, 
питајте нас,
оцените наш рад 
– ми смо ту

због вас!

Све информације у вези c остваривањем својих права и одговоре на друга 

питања из делокруга Градске општине грађани могу добити преко имејла:  

pitanja@savskivenac.rs. 

Информације о Градској општини Савски венац можете наћи и на веб-сајту: 

www.savskivenac.rs.

gosavskivenac

opstina_savski_venac

www.savskivenac.rs


